
 
 
 

СВЯТО-МИКОЛАЇВСЬКА УКРАЇНСЬКА 
КАТОЛИЦЬКА ЦЕРКВА 

ВІСНИК 

14 грудня 2025 
  

ХLIX, 49 

Неділя 27-мa по Зісланні Св. Духа 
                     Глас 2 
Свв. муч. Тирса, Левкія, Филимона 
Аполлонія й Каленика 

 
Ап. – Кол. 257 зач., 3, 4 - 11. 

  Єв. –  Лк. 76 зач., 14, 16 - 24. 

РОЗКЛАД БОГОСЛУЖІНЬ 
НЕДІЛІ 

7:00 ранку – Утреня 
8:00 ранку – Св. Літургія 
10:00 ранку – Св. Літургія 
12:00 пол. - Св. Літургія 

СВЯТА 
7:00 ранку – Утреня 

8:00 ранку – Св. Літургія 
10:00 ранку – Св. Літургія 

НАВЕЧІР’Я СВЯТ 
6:00 вечора – Вечірня з Литією 

 

 
ST. NICHOLAS 

UKRAINIAN CATHOLIC CHURCH 
 

4 Bellwoods Avenue 
Toronto, Ontario, M6J 2P4 

tel.: 416-504-4774 
fax.:416-504-8428 

оffice@saintnicholas.ca 
www.saintnicholas.ca 

Парафіяльна Канцелярія 
Години праці: 

Понеділок – П’ятниця 
9:00-1:00 i 2:00-4:00 

«Навіть на відстані війна торкається сердець»: прем’єрка штату 

Вікторія запевнила єпископів УГКЦ у подальшій підтримці українців 

10 грудня в Мельбурні (Австралія) владики Постійного Синоду УГКЦ 

на чолі з Отцем і Главою УГКЦ Блаженнішим Святославом зустрілися 

із прем’єр-міністеркою штату Вікторія Жасінтою Аллан. Під час зустрічі 

сторони обговорили служіння УГКЦ в Австралії, виклики української 

громади в умовах війни та подальшу співпрацю у справах підтримки 

українців. 

Метою зустрічі було поінформувати керівництво штату про теперішню 

гуманітарну ситуацію в Україні, поділитися викликами, з якими стикається 

український народ під час війни, та подякувати за солідарність 

австралійців. 

На початку розмови Блаженніший Святослав представив Жасінті Аллан 

владик Постійного Синоду УГКЦ. Відтак він висловив вдячність Австралії, 

зокрема штату Вікторія, за підтримку українців, які були змушені шукати 

безпеки далеко від Батьківщини.Глава УГКЦ наголосив, що війна проти 

України триває вже 11-й рік, а її наслідки стали найбільшою гуманітарною 

кризою в Європі після Другої світової. «Столиця України сьогодні 

є головною ціллю російських атак. Щоночі ми живемо під обстрілами 

ракет і дронів. Україна поранена, але стійка. Ми втомлені, але не маємо 

вибору. Ми повинні захищатися», — сказав Предстоятель……ст. 3 

  



 
                          
СВЯТІ ТАЙНИ 
Хрещення і Миропомазання – просимо 
повідомляти один місяць наперед. 
Пресвята Євхаристія – заохочуємо бути 
приготовленими і приступати при кожній 
Святій Літургії. 
Сповідь – щонеділі і в свята, в часі Святої 
Літургії, а також за приватним зверненням. 
Вінчання – просимо повідомляти шість місяців 
наперед. 
Єлеопомазання – просимо зголошувати 
завчасно не тільки у передсмертний час, але й  
у часі тяжкої хвороби. 
                    
                    ЖЕРТВОДАВЦІ 
         Складаємо щиросердечну подяку 

   Нехай Предобрий Господь благословить 
 
Роман і Галя Лижник    100. 
Богдан і Христина Колос   100. 
о. др. Александр і Олена Лящук  100. 
Роман і Леся Зелик    100. 
Зенон Ващук і Наталка Латишко  100. 
Марянна Дурда    100. 
Богдан і Орися Костів   100. 
Андрій Дзюбак    150. 
Богдан і Христина Рожанець   200. 
Анонімно     200. 
Андрій і Анна Полянські   200. 
Анонімно     200. 
Анна Годчак     200 
                          (на ремонт) 
Анонімно     350. 
Оксана Черчик    350. 
               (в пам’ять батька Ярослава) 
Богдан Дубняк    500. 
               (в пам’ять батька Романа) 
Орест і Леся Теплий    500. 
                (в пам’ять мами Марії-9р.) 
Анонімно     800. 
Юрій і Галина Пилипець            1000. 
Лариса Тепла              1000. 
         (в пам’ять мами Марії-9р.)-на ремонт 
Мирон Цибульський і Марія Гоголь           2200. 
 
 
    ЛІТУРГІЙНІ ЧИТАННЯ НАСТУПНОЇ НЕДІЛІ 

                         21 грудня 
       Єв. – Євр. 328 зач.; 11, 9-10. 17-23, 32-40. 
                Ап. -   Мт. 1 зач.; 1, 1-25. 

             .  
                 ПОМИНАЄМО ПОМЕРЛИХ         
                               
                               22 грудня 
            9:00 ранку – бл. п. Стефана, Тетяну і пом. 
                                          в родині Піцюрів 
                       
                         ОГОЛОШЕННЯ 
 
 Божественні Літургії в неділі служаться о год. 8:00, 10:00 
ранку і 12:00 пол., Утреня о год. 7:00 ранку. Вечірні  в 
суботу служать о год. 6:00 веч. 
 
Щонеділі ми продовжуємо проект “Допомога Україні”. 
Після кожної Святої Літургії запрошуємо наших 
парохіян і прихожан сходити до церковної залі на 
теплу каву, смачні канапки при дружній розмові! 
Допомагаємо Україні при родинному спілкуванні! 
Слава Україні! Героям Слава! В додатку також 
підтримуємо нашу Свято Миколаївську парохію і 
Українців в Канаді, які постраждали  в наслідку 
війни.  
 

 
Повідомляємо, що від неділі 30 листопада у 
церковній залі можна вирівняти членські внески 
($40.), відібрати конверти на 2026 р. і при цій нагоді 
відібрати напис на шибу (зеленого кольору)  – це 
дозвіл на паркування на парафіяльній площі і на 
вулицях біля парафії. Написи будуть видаватися 
тільки членам нашої парохії.   
  
Члени БУКК, відділ св. о Миколая щиросердечно  
дякують усім парохіянам, прихожанам, добровольцям, які 
причинилися до успішного переведення нашого 
парохіяльного Празника св. о. Миколая минулої неділі 
Завдяки Вашій приутності і підтримці наше родинне 
свято увінчалося великим успіхом після кожної Святої 
Літургії! Особлива подяка учням нашої цілоденної 
школи Кардинала Йосифа Сліпого і суботньої Свято-
Миколаївської школи за участь у мистецькій програмі. 
Також подяка нашим спонсорам CAKESMITH ( Наталі 
Шевців) I FUTURE BAKERY. Нехай Бог благословить діло 
Ваших рук! Дохід на підтримку України становить $1822 
 

Родинний Шедрий Вечір святкуємо в понеділок, 
5-го січня, о год 6-ій, після Великого Водосвяття. 
Квитки замовляти в канцелярії за чис. тел  
416-504-4774, або в церковній залі після Літургій. 
Дорослі $40, молодь (7-12р.) $20, діти до 6р 
безкоштовно. Просимо замовляти до 1-го січня. 
Немає продажу квитків при дверях. Всі, як одна 
церковна родина, спільно відсвяткуймо це 
велике свято 
 

https://prayer-service.pp.ua/
https://prayer-service.pp.ua/


Закінчився дуже успішний захід збирання харчів і 
фінансової допомоги потребуючим мешканцям 
Торонта. ЛУКЖК дякує членкиням відділу, 
парафіянам, жертводавцям, за їхню добру волю, за 
виконання свого християнського обов’язку 
помагати мало забезпечиним сусідам. Передано до 
Daily Bread Food Bank 14 картонів їжі, й $1300, для тих 
в нашому місті, які відчувають економічні труднощі 
– а з них 20% є наші українські ново приїжджі 
побратими.Надіємося на ще кращий вислід в 
наступнім році. 
 
Solomiya Heritage- Ukrainian Music Foundation запрошує 
на Різдвяний Благодійний Концерт -Violaset – в неділю 
20 грудня о год. 7:00 веч.  в Maja Prentice Theatre, 3650 
Dixie Rd., Mississauga. 
 
Лицарі Колумба ім .Андрея Шептицького, запрошують 
громаду на традиційний Свят Вечір 24-го грудня у залі 
церкви Святого Димитрія 135 La Rose Ave., Tor 
onto. Квитки $65, для дорослих, $40 для молоді (7-13 
років),  для дітей (0-6 років) безкоштовно. За квитками 
звертатися до п.Івана Гули 416-259-8932. Немає продажу 
квитків біля дверей. 
                                
Хор Веснівка та Чоловічий Камерний Хор у 
супроводі камерноЇ оркестри запрошують 
на Різдвяний Концерт «РАЗОМ КОЛЯДУЙМО» 11 
січня 2026 р. о год. 4 поп. в Our Lady of Sorrows 
Church - 3055 Bloor St. W. (west of Royal York) 
Coлісти- Лана Пастушак і Анна Танчак Квитки: $40 
Online: VesnivkaChristmas2026.eventbrite.ca - 
Тел.416-617-2736 або при дверях. Діти до 16 років 
вхід безкоштовний 
                           
                               Закінчення 
 Він наголосив, що мета російської агресії — 
не території, а знищення українського народу 
як нації: «Йдеться про остаточне вирішення 
українського питання. Росія хоче переконати світ, 
що Україна — це не народ, а територія». 

Прем’єр-міністерка штату Вікторія Жасінта Аллан 
запевнила в незмінній підтримці української 
громади. «Навіть попри те, що географічно ми дуже 
далеко, війна торкається сердець і домівок тут, 
у Вікторії. Ми й надалі робитимемо все можливе, 
щоб підтримати українську громаду і відповісти 
на ваш голос», — зазначила вона. 

Владика Борис Ґудзяк, архиєпископ і митрополит 
Філадельфійський, розповів про драматичний 
досвід переслідування Української Греко-
Католицької Церкви в радянський час та наголосив, 
що українці добре розуміють, що означає російська 
окупація. «Люди усвідомлюють, що російська 

окупація — це геноцид. Тому вони залишаються 
стійкими», — сказав він. 

Під час розмови владика Богдан Дзюрах розповів 
про ситуацію українських біженців у Німеччині 
та Скандинавських країнах: про масштаби травм, 
потреби у духовній і психологічній підтримці 
й інтеграційні виклики. «Більшість людей дуже 
глибоко поранені. Водночас вони несуть із собою 
великий потенціал, і наше завдання — допомогти 
їм інтегруватися та реалізувати свої здібності», — 
зазначив він. 

Владика Володимир Ющак поділився досвідом 
Польщі, яка прийняла найбільшу кількість українців. 
Він окреслив проблеми соціальної підтримки, 
освіти й адаптації, що постають перед українськими 
родинами після майже 4-х років війни. 

Відтак Мельбурнський єпарх владика Микола 
кардинал Бичок розповів про українців в Австралії 
та подякував владі за підтримку тих, хто був 
змушений залишити Україну. «Це велике 
благословення, що ви пам’ятаєте про наш народ 
і підтримуєте його», — сказав він. 

На завершення Блаженніший Святослав ще раз 
подякував за солідарність Австралії з Україною: 
«Просимо не покидати Україну. Росія намагається 
переконати світ, що Україна — це вже програна 
справа. Але це неправда. Ми стоїмо. І світова 
підтримка дає нам сили жити та боротися». Окрім 
цього, він додав: «Пам’ятайте, ви завжди бажані гості 
в Україні. Кожен візит таких друзів дає людям 
велике полегшення й показує, що світ не залишає 
нас на самоті». 

Наприкінці зустрічі прем’єр-міністерка подякувала 
за візит, а також запросила Блаженнішого 
Святослава та єпископів УГКЦ разом помолитися 
за український народ. 

Департамент інформації УГКЦ 
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